



Zawiercie 02.04.2020r.

Sprostowanie dotyczy postępowania DZP/BZU/148/2020

Sprostowanie dotyczy daty terminu realizacji zamówienia. W załączniku ofertowym w punkcie 5 jest do 07.04.2020 a powinno być do 14.04.2020r.

**KIEROWNIK DZIAŁU
APARATURY MEDYCZNEJ**

Grzegorz Kwiatkiewicz